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Звіт підготовлено Комісією з оцінки корупційних ризиків у Державній 

службі статистики України (далі – Комісія) на виконання наказу Держстату від 

22.01.2019 № 25 "Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності 

Державної служби статистики України та розроблення Антикорупційної 

програми Державної служби статистики України на 2019-2020 роки".   

Комісія у складі, затвердженому наказом Держстату від 08.02.2017 № 34 (зі 

змінами), включає як представників апарату Держстату та його територіальних 

органів, так і представників громадськості, які володіють знаннями про 

внутрішнє і зовнішнє середовище Держстату та мають досвід у сфері його 

діяльності. Зокрема, до складу Комісії входить представник громадської 

організації "Міжнародне антикорупційне бюро" Слободян П.П. Крім того, до 

роботи комісії залучалися інші працівники Держстату, які надавали інформацію, 

необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків. 

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Держстату Комісія проводила 

керуючись нормами Положення про Комісію (наказ Держстату від 08.02.2017    

№ 34, зі змінами), Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

органів влади (рішення Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 02.12.2016 № 126, зареєстроване в Міністерстві юстиції України від 28 грудня 

2016 за № 1718/29848), Методологічними рекомендаціями щодо підготовки 

антикорупційних програм органів влади (рішення Національного агентства з 
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питань запобігання корупції від 19.01.2017 № 31, зі змінами), Законом України 

"Про запобігання корупції", чинним законодавством. 

 Робота комісії здійснювалась відповідно до робочого плану оцінки 

корупційних ризиків в діяльності Держстату (затверджений головою Комісії 22 

лютого 2019 року), в якому передбачено інформацію про: 

 об’єкти оцінки корупційних ризиків; 

 джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків; 

 методи та способи оцінки корупційних ризиків; 

 осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків; 

 строки проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об’єкту. 

Об'єкти оцінки корупційних ризиків визначалися з урахуванням  загальних 

і спеціальних функцій та завдань органів державної статистики. 

Ідентифікацію корупційних ризиків Комісія здійснювала шляхом 

дослідження  зовнішнього та внутрішнього середовища Держстату на предмет 

виявлення чинників корупційних ризиків у його нормативно-правових актах і 

організаційно-управлінській діяльності.   

Комісією було вивчено та проаналізовано: 

функції та завдання органів державної статистики, визначені чинним 

законодавством, що регулює діяльність органів державної статистики;  

результати виконання заходів щодо усунення виявлених корупційних 

ризиків у 2018 році;  

результати планової перевірки Національним агентством з питань 

запобігання корупції у 2019 році дотримання вимог Закону України "Про 

запобігання корупції" у Держстаті; 

звернення від фізичних та юридичних осіб, що надійшли до Держстату. 

За результатами проведеної роботи Комісією здійснено ідентифікацію 

корупційних ризиків у діяльності Держстату, їх формальне визначення та оцінку 

та підготовлено:  

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держстату, 

чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного 

правопорушення та правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1); 

пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених 

корупційних ризиків у діяльності Держстату, які викладені у таблиці  оцінених 

корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2). 

 

 

Голова Комісії з оцінки 

корупційних ризиків у Державній 

службі статистики України                                                       І. ЖУК 


